



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA PROSVJETU, KULTURU,
TEHNIČKU KULTURU I SPORT

KLASA: 602-03/22-0001/0065
URBROJ: 2181/1-08/02-22-0009
Split, 18.05.2022. godine

CISOK - CENTAR ZA INFORMIRANJE
I SAVJETOVANJE O KARIJERI

PREDMET : Poziv za sudjelovanje na manifestaciji

Dan srednjih škola Splitsko dalmatinske županije
Kazališni trg - Trg Gaje Bulata, Grad Split
subota, 28. svibnja 2022. godine od 9:00 sati

Poštovani/e,

Splitsko dalmatinska županija - Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu i sport i ove godine organizira manifestaciju pod nazivom Dan srednjih škola Splitsko dalmatinske županije, te Vas pozivamo da se svakako uključite u program ovogodišnje manifestacije. Cilj manifestacije je predstaviti sve srednje škole čiji je osnivač Splitsko dalmatinska županija i njihove nastavne programe, te institucije koje komuniciraju i koordiniraju aktivnosti s tržištem rada, poslodavcima i gospodarskim subjektima na području županije; **Hrvatska gospodarska komora, Obrtnička komora Splitsko dalmatinske županije, Cisok, Zavod za zapošljavanje, CARNet.**

Svim osnovnoškolcima i njihovim roditeljima na jednom mjestu potrebno je pružiti informacije "iz prve ruke" o programima srednjoškolskog obrazovanja ustanova na području županije, korisne informacije o tržištu rada, potrebama gospodarstva, mogućnostima zapošljavanja i mogućnosti nastavka školovanja i profesionalnog usavršavanja. Stoga se nadamo da ćete se kao institucija i ove godine uključiti u program manifestacije.

"Dan srednjih škola Splitsko dalmatinske županije" održat će se u subotu, 28. svibnja 2022. godine u Splitu, na Trgu Gaje Bulata - Kazališni trg odnosno na platou ispred zgrade splitskog Hrvatskog narodnog kazališta – Split, u vremenu od 9:00 do 14:00 sati.

Molimo Vas da nam potvrdite na dolje navedeni službeni mail Ureda za tehničku realizaciju manifestacije ili putem navedenih telefona svoje sudjelovanje, te s nama u izravnom kontaktu dogovorite način i sadržaj prezentacije Vaše institucije; pripremljenim prezentacijama i prigodnim programom, izravnom komunikacijom iz "prve ruke" na štandu te drugim informativno promotivnim načinima komuniciranja i promocije.

Štand za sve sudionike manifestacije s osnovnim tehničkim elementima i ozvučenjem na glavnoj pozornici osigurava Ured za tehničku realizaciju.

Naglašavamo još jednom, svaka institucija imat će na raspolaganju svoj štand dimenzija 2m x 1m !
Do skorog kontakta, srdačno,



PO OVLAŠTENJU PROČELNIK :

Tomislav Donlić, prof.